

Ideja je da se kroz razne aktivnosti Penkale omogući druženje ljudi iz raznih grana, te raznih razina iskustava kako bi se ostvarila nova poznanstva, pokrenule suradnje, te ideje za projekte i prilike. Želja je da se onima koji su otišli iz Hrvatske omogući lakše održavanje kontakata, ali i stvaranje novih sa ljudima u Hrvatskoj kako bi se olakšao njihov eventualni povratak, ili pak omogućile prilike mlađima za iskustva u inozemstvu uz potporu onih koji su već tamo. Kroz raznolikost pozadina i trenutnih zaposlenja polaznika nadamo se poboljšati pregled što se sve radi i može u Hrvatskoj te što naši ljudi rade u inozemstvu.

Kroz uključivanje studenata želimo i poboljšati komunikaciju i prenošenje znanja i iskustava među generacijama, dati bolji pregled mogućnosti i potaknuti ih na ostanak u znanosti nakon fakulteta.

O podcastu s Frankom Karin :

Franka Karin, magistrica TTF-a Industrijski dizajn odjeće, trenutno zaposlena kao asistentica na TTF-u gdje drži vježbe na prijediplomskom i diplomskom studiju iz Elementa projektiranja odjeće i Projektiranje odjeće. Pričali smo o njenom životnom putu, na čemu je sve radila i čime se sve bavila. Saznati ćemo što je to slow fashion i kako modno kreirati kao Franka Karin, njeni tajni trikovi. Kako je to raditi na TTF-u te kako je to kreirati likove iz igre Horizon Forbidden West.

Link na osobnu stranicu: <https://www.ttf.unizg.hr/nastavnici-i-suradnici/franka-karin/87>

O podcastu udruge:

Udruga Penkala pokrenula je prvi hrvatskih znanstveni podcast s ciljem dijeljenja znanja i informacija, ali i iskustava i životnih priča naših istraživača/ica i znanstvenika/ica u akademiji i industriji, vani ili u Hrvatskoj.

Za sada smo krenuli u nekoliko smjerova:

1. "Naše znanstvenice i znanstvenici"

gdje u svakoj epizodi razgovaramo s jednom osobom i pokušavamo donijeti životnu i znanstvenu priču, kroz razgovore o znanosti, istraživanjima, kako su završili tu gdje su sada, hobijima, i planovima za budućnost.

2. "Znanost i industrija"

podcaste kojima je cilj napraviti pregled znanja, prilika za približiti svijet startupova i industrije znanstvenicima koji bi htjeli pokrenuti startup, firmu, ili dobiti financiranja za projekte iz akademije.

Kroz podcast planiramo pratiti priče upravo takvih hrvatskih startupova.

3. "Podcast specijali"

koji se fokusiraju na jednu aktualnu temu iz znanstvene perspektive i kroz nekoliko epizoda s gostima iz raznih područja znanosti obrađuju teme iz različitih pogleda.

Jedan takav tematski specijal je bio upravo COVID specijal.

4. "Ekološke teme"

“Slušalica Green” najnoviji je serijal Penkalinog znanstvenog podcasta s fokusom na klimatske promjene, održivost i ostale ekološke teme.